1019 Belo] A4 3149 36 Folek. oS4 §4 el
L 3 ol 3919] | o] Akslel B 11 ol R, o] Arersle)
SEEERS

@128 oBY OuY @®1F 6169

~&B ~

g7 B9 28 1, of7f 290] 58 yFolet st

1 1 o =0
3x+4y dx+ 3y =132
L x=24, y=12




® 149 ® 169 @ 184 ® 2049

@12%

Tor

x+y=48
x+3y="T2

Nr

x+y=48

+1 48><1
Sy = -
6" "2 4
L x=36, y=12




AE A B O T AY A7 242 300 €, 150 Yolth A AES
A719] 60%, B B2 A71e] 20% 9] o]ejo] 7ot T uf, A o B
AE-Z g5t 100 7HE Z9kEY 9000 €2] o]Jo] AT A =S
2 7 =o=R] oot

’ =1 7H

> Heb 40 A

B ,

A AET} pAFES] Wl A2 7zt A, y et st
Z o]9o] 9000 Y o] 22

6 2
300 X 5% + 150 X 75y = 9000

180x + 30y = 9000--- ©

A, © < Aol =1

L x=40

metA A 4E 40 () & Foek.




A& AN A S5l

o g2 o oatoll= 190l et "okl
F-stoet.

> A

o EHED 114

& ozl 69 A o

L7
d

H 550
o

ek 9

2 o
lo K
4> of,
Mo 1%

B




A4S skt £ "ol= A4 3km 2 A, W&
mo] = th2 48 €5}to] A|& sk 2 AojA BT 4 A|7to] ATt
Z 16km & AUt & off, St A& Fotoiz)

» E. km

fifo

27t A xkm , W22 A S ykm 2} 6}H
ZF A= A7ro] 4 A|Zte| B g + % —4...6

Al

% 7127} 16km o] B2

x+y=16 ---©

@x15-Ox 354
5x+3y=60

-) Sa+3y=48

2x=12
x=6
y=16-6 =10
oA 227 A9 6km , WES A9 10km o]t




Q= ©°f HYstH

50(x 4 20) = 90x

4x = 100

SLox=25

x=25E5 @l thYdstH y =45

wtabx] T ARgho] ghb= AJZE2 8 A] 45 Holtt,




AT Zith e =4 Z wj= Al 3km 2 21, 2 d= Z ujE
1km o W A& A< 4km 2 At AT it 2 =H 25 1
Aol Agictal @ wfj, A 7ER] FES A2 E Fotoi=)

o1

» E. km

web FET AR 2+ = 2 (k) o],




AA 16km ©] A2 S SATsk= Hl, 2w Al 3km o] o=
Hed& o A4 dkm O] £ 02 HojA] 4 A7 40 Eo] AR
vzl & A=lE ool

8

o
I
e

A5 xkm , WHL AT E ykm 2t 5HH

x+y=16
=
4x + 3y = 56

8,}’:8

=

W= =

+

<

I

[~

= o
Wl N

M =
)
28
B

© oL N I

!
rfo flo # 1<
e

o




39 60 55
@gkm @ gkm ©) ka

{y:x+4...@
x Yy
§+3:6 - ©
© 9] ¥ 158 FotH 5x+ 3y = 90, DL 5x + 3y = 90 ]l
S QISHR 5+ 3(x -+ 4) = 90
8x =78
39 55
X=Ly=op

L gz o 22 A Pu, etre o 22 Ael P




10. HiE B Ae W die 7km & 7h=d 143te] 22
€8 =2t e 21km & 7het] 443bo] 2R o] wf, A= 9]

5218 ool
=1 km/h

>
> ®et:

oHd =

o0l =
~
=)
=

7 21 =21
=1, =4=+)" Yy
Xty - 2 -49
Ty




11. 6%9 298 A 10% 9] 25= BE 4loA 8% 9] &a& 800g
< WEH g T SR A EE A7 E gh Yolof 57
ool et
@A : 400g, B : 400g @ A

® A :200g, B : 600g

: 200g, B : 400g
@ A : 300g, B : 500¢g

® A :500g, B : 300¢g

B

6% 23E& xg, 10% 9] 23ES yg ATt shd
=< (%) 6 10 8
2289 Y%(g) | x y 800
G 10 8
AZo| gk — — =
1 2(e) | 700" | 100° || 100 8%
. x+y =800
9] FofA 6 10 ] 200
100" " 1007 ~ 100 °
. x =400, y =400
oA 6% 2 AFE 400g 7 10% 9] A28 400gS ATt




12.

ol 2do] 30% , Aol 10% 5] L, Aldoe
20% , Z2|%ol 20% =01 AUtk F 72 AlE= o] A 70g,
30g = A FIotH Rt AR 47t E g A AdH5loF ok
O 9§ 100g , Al 50g @ % 100g , Al 100g
@%% 200g , AlZt 50g @ 9t 200g , AT 100g

® & 200g , AT 250g

30 200 4 .
00 ]200y_ L Bry=To0
E)H__O =30 x+ 2y =300
100" " 1007 ~
H

o
o
a1
filo
i
i)
=
1
[\~
()
L
=
I
ot
(an)
o,
2




2o T aA2 A7H4% , B 7 2% 5914 A, B & §5to] 2 THo]
WobA T gt o] Fofl A 235 B F92?

D)312000 ¥ @ 335000 Y ® 359000 ¥
@ 398000 ¢ ® 408000 ¥

A g A BAL B FNG Y, BEAS B FHS ydolety
ot
x4y = 700000 — J x+y="700000
4 2 —
— —y = 20000 =1
0%t 100" 2x + y = 1000000

. x = 300000, y = 400000
watA o] ol 4 £ B 2R

4
300000 + 300000 x 7o = 312000(%1) €I,




14.

oHo] A SISl & Slatel 5 WA oW 5ol i, 673
of o 3 A7k g mhAst g ool 5 Hol 9] et
o}, 5P o} o] A 2ot ok

b 52 dlo
Box

©

5148 60 7, o174 127) @ 34 657, o174 117)

a6, A3 @) 657, oA 120
© <MY 60%, 212 1174

©)




15.

IR &7t 8 & 258 A, B7FSlth A &
AFE 20082 Ao HEI}20% 9] AFE0] HAL

]

B A3E0| L2 247} A2z Fehofet.

> E: %
> = %
> Heg: 28%
> HED 16%

=5 100g7 B
A 2TE300g
7B AFE 100g2 4o 25% 0] AFE0] HAS uf, A AFET}

2aE A FEE %, 29 BY FEE y% el ot

190 180
mx300+ﬁ><100=mx400
x+2y=60---Q
3x+y=100---©

A, O AHste] =H x =28, y = 16°]t}.

20
{ix100+ix200—><300




16.

da Ae Y5 20% , oF
30%, o2 10% Eg3t

S}
H 9]
9ke, OFHL 10ke FoddH g2 AL & keo] TRFHA] T

3= A B

-+ 20% | 30%

ot 30% | 10%
= kg

>
[> F& 30kg

&= A9 42 xke, ¥E B

100" " 1007 ~

2x+3y=90---Q@
=
3x+y=100---©

[e}

FS ykg ol 5t9

), O AHste] ¥ x =30, y = 10°]t}.




ol
N

Al
o
<

~
__OE

ol

s

T
o}

ol

0 o]
ol
o

oV

B

O

<} -
@w” !
o o

- A

oM

.

ul

o,y dolzt spAt
X:y=2:5, 2y=>5x -

Q@




18.

ol ZHolM ofH AFES A 7 7H Q] 30% 9] o9& &<
712 FfistlE Y, 71 }E ARt 2 g2 x] efobA Aol 60 A
HE WFE G7Ee] 20% & Este] Zrrt 10 dol 'L, o] ¢fe]
1950 Aol giet. of Aol ot ¥l 5 22 AF= E2 7M. o=
=9ge o, ofHolE 20% 9 ol 2% ¥, A7 Trfjste] 10
ol Ft= o] ofefe] 2100 Yo rt. AHelA o] FEe FUste
o = =99 Fe= stof=h

> 2

> ®EH 19500 ¢

S5 \
AE NS FHES x Y, AR WSE y 7l ot
1.3x X (y = 60) + 1.3x X 0.8 X 50 — xy = 1950 --- &
1.2x X (y = 10) — xy = 2100--- ©
@ oA 0.3xy — 26x = 1950 --- ©®
© oA 0.2xy — 12x = 2100--- @
©, @<= dHst] E9H x =150
@ °fl HdskA y =130
webA] AN AES FYote Wl E 399 T2 150 x
130 = 19500 (¥)




(@)ﬁkm/h

@ 0.1km/h

@® 9km/h

® 18km/h

@ 0.5km/h

x—gy

3
X

18, y=6




20.

T e A A, Bl 242t a% o 4A8% 1000g , b % ©] A 5% 600g
o] 5o 2t} A 9 2852 20% & B o o] & 42 5 B 9
2EEY50% AN B A AU, T AHA=12%,B=8%
o] Ag-&o] FIt}. o] W, 2a - b O] Ff2?

@2 ou 0n @ 6o

i) 329 20% E Bl A2 F
== 800(g)

N

oo
1 lo
P>

lo ol
P

=&  800(g)

b a
. — 2 — =
60 X100+ 00)(100

i) B AFEA0%E AL E

b W
ull

6b + 2a(g)

A o] £25E 800 + 400 = 1200(g)
6b + 2
G2 s Gk ;“=%+%®
B 9] £2FE : 400(g)
2a + 6b
gt § a—;— =a+ 3b(g)
b
wreba] A o) i 2930 00 1909
1200
+3b
) tmr e £ 100 =
B 9 5 TR 00 = 8( %)

3a+ b =48
a+3b=32
-8 =-48 . b=6

a+18=32 -. a=14
S 2a—-b=28-6=22




